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Рябчиков Петр Александрович, учитель   английского языка первой квалификационной   категории  МБОУ «Байкитская средняя школа» Эвенкийского муниципального района Красноярского края
урок  английского языка
 по теме «Emotions, fears, phobias» в 9 классе   

[image: image2.jpg]



Формат проекта урока

	Тема
	 Emotions, fears, phobias

	Цели обучения на уроке
	Деятельностная цель: формирование у учащихся умений реализации новых способов получения и фиксирования информации на английском языке.

Содержательная цель: расширение понятийной базы по теме «эмоции, страхи, фобии» за счет включения в неё новых элементов работы с новым материалом, закрепление способов получения и фиксирования информации.

	Планируемые результаты
	Результат выполнение цели урока, т.е. владение учащимися информации по теме и использование данной информации на практике.

	
	Предметные: 

видеть и различать лексические единицы по теме страхи, фобии, эмоции; 
уметь ориентироваться в аутентичном тексте; 
применять поисковое чтение с целью получения необходимой информации. 

Личностные: проявлять интерес к изучению английского языка, применять способы работы с информацией, навыки сотрудничества в учебной деятельности.
Метапредметные:
Регулятивные:  
формулировать учебную задачу, определять результат деятельности; уметь осуществлять познавательную и личностную рефлексию.

Познавательные: 
уметь анализировать тексты, учебные ситуации,  информацию.
Коммуникативные: 
готовность вести диалог, слушать и слышать собеседника, осуществлять взаимный контроль и взаимную помощь по ходу выполнения работы;
 умение ясно выражать свою точку зрения;  
способность сохранять доброжелательное отношение друг к другу.

	Тип  урока
	Урок  открытия  нового  знания

	Средства обучения
	Презентация, ситуативные карточки, мешок с игрушками, музыка, песня 

	Примечания: данный урок следует проводить в кабинете, оснащённом   компьютерами и имеющим доступ  в Интернет.  

	Этап урока
	Методы обучения (приемы)
	Деятельность учителя
	Деятельность обучающихся
	Формируемые УУД

	Этап мотивации (самоопределения) к учебной деятельности
	Музыкальный фрагмент,

эмоциональное вхождение в урок,

игра в случайность,

опрос,
отсроченная отгадка,

«Мозговой штурм»,

подводящий диалог.
	1. Демонстрирует «мешок страха».
2. Знакомит с темой урока.
3. Спрашивает о задачах урока исходя из темы урока.
4. Выдает «ключ-карту».

Слайд 1
Good morning students. 

I have a surprise for you. It is a bag of fear. Into this bag are your fears and phobias. Take one thing and tell me what are you afraid of? 

Example: I am afraid of …
Слайд 2
Look at the blackboard. Here you can see different fears. What do you think What is the title of our lesson?
Слайд 3
You are right. The title of our lesson is «Emotions, fears, phobias». What does it means? What do you think, what are we going to do on this lesson, according the title?

Слайд 4
Our lesson consists of 3 stages.

Plan:

Stage 1

Stage 2

Stage 3
After each stage you will have some points.
I give you a card of your score.
Слайд 5
You work in pairs.

Today we are going to work with this «Key Map». During our lesson we will fill it.
	Прослушивают музыкальное произведение «Ride of the Valkyries».
Отвечают на вопрос 

I am afraid of snakes (bees, injections, mice…).
Предлагают формулировку темы урока
The title is “Emotions, fears, phobias”.

Предлагают варианты задач
We are going to talk about emotions, fears, phobias; learn new words; read text and etc.
	Личностные

Смыслообразование (связь между учебной деятельностью

и ее мотивом)

Регулятивные

Целепологание, прогнозирование

К. определение цели

	Изучение нового материала
	Ключ-карта,
опрос по цепочке,

выборочный контроль,

своя опора,
	Слайд 6

Stage 1 – Searching in the Internet

Now you work in pairs. You have a list of Phobias”. But what does it mean, fear of what?

Your task is: find the meaning of each phobia? For this task you can use the Internet on computer or in your mobile phone. You need fill in the “Key Map”.  It is link where you can find this information. You have 5 minutes.

Слайд 7
Let’s check.

Each word – 1 point. If you have written 10 words it means you have 10 points.
	Распознают, воспринимают,
выполняют задание,

проверяют друг друга
	Коммуникативные
Планирование учебного сотрудничества
Постановка вопросов

	
	Ролевой сюжет, проблемная ситуация, смена мизансцены, театрализация
	1. Разбирает различные виды эмоций.

2. Организует диалог про эмоции в парах.
Слайд 8
The second stage is speaking. You have a situation and different kinds of emotions.
Слайд 9

Try to make a dialogue using this situation and some of these emotions. 

While one of the pairs will be telling their dialogue another pairs should fill in the “Key Map” with emotions.
Слайды 10 -14

Count words, and write your points.  
Слайд 15

Let’s check.
	Рассказывают диалоги,  воспринимают,
распознают, 

выполняют задание

- How would you be feeling if your friend had a new mobile phone?

- I would have happiness (jealousy).


	Коммуникативные
Планирование учебного сотрудничества

                                  Постановка вопросов

                                 Построение речевых высказываний

	
	Вопросы к тексту, комментиро-ванное чтение,
найти соответствие,

«В своем темпе»


	1. Представляет песню.

2. Дает задания к песне.
Слайд 16
The third stage is listening. 

There are a lot of different words for describing different emotions. And these words and word combinations and phrases help poets to write their poems more emotional. 

You have a song “Skyfall” by British singer Adele.

Your task:

· Fill in the gaps

· Match parts of translations and parts of the song

Find lines for describing her emotions
Слайд 17 
Let’s check
	Воспринимают, Распознают, 

Выполняют задание

Проверяют друг друга
I’ve drowned and dreamt this moment…
Swept away I’m stolen…

When worlds collide, and days are dark…
	Коммуникативные

Планирование учебного сотрудничества

Познавательные
Общеучебные, включая специально-предметные действия 

                               Универсальные логические действия

	Этап рефлексии учебной деятельности на уроке
	Закончи предложение,
оценка успешности,

свободный микрофон,

опрос-итог,


	1. Дает установку на подсчет баллов.
2. Организует подведение итога урока учащимися.

Слайд 18

Now count your points and write your score. Match your score and the result. It is the result of your work. 
Слайд 19

Tell me, please your opinion about our lesson. You can use this table. Example: Now I can say about you that you are good students, well-done.

Слайд 20

Thank you for your lesson.
If you have phobias or fears, I wish you to stand tall and face it all together.
	Соотносят свои ответы с результатами 

сообщают

Называют, сравнивают, оценивают
Now I can say about different emotions, fears, phobias.

Now I know how to explain the problem of scary situations. 
	Личностные
Смыслообразование (связь между учебной деятельностью и ее мотивом
Регулятивные
(оценка)


Контроль качества знаний и их корректировка
На данном уроке были предусмотрены следующие формы контроля: 
Фронтальная форма контроля. Использовались задания, контролирующие понимание содержания песни и языкового материала диалогов.  Учитель, при помощи «ключ-карты»,  проверяет результаты понимания. 
Парная форма контроля. На уроке было использовано задание с использованием поискового чтения, которое проходило в парной форме контроля. Затем учащиеся в парах проверяли и корректировали друг друга.
Индивидуальная форма контроля. Данная форма контроля проявилась в финальной части урока, когда учащиеся, при помощи таблицы, высказывают свое мнение по содержанию урока. 

Корректировка знаний учащихся. При корректировке мной были использованы следующие действия: 1. Сразу исправлял неправильный вариант на правильный, убеждаясь в том, что ученик, допустивший ошибку, понял и повторил правильный вариант.
2. Привлекал внимание ученика к ошибке.
3. Использовал элемент взаимообучения, привлекая других учеников к определению и исправлению ошибок товарищей.

Приложение 1.

Key map (ключ-карта)
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Приложение 2.
Лист успеха
	Your success

	Names: 


	Stage 1 - Searching in the Internet

Your points: ____________

	Stage 2 – Dialogues

Your points: ____________

	Stage 3 – Song

Your points: ____________

	Your score: _____________


Приложение 3.
Ситуативные карточки с диалогами

	Situation 1
	Emotions

	You had to go to the dentist
	Nervousness

Fear

	· How would you be feeling if_________________________________?

· If I ________________________________, I would have_________________________.


	Situation 2
	Emotions

	You got stuck in a lift
	Calmness

Anger

	· How would you be feeling if_________________________________?

· If I ________________________________, I would have_________________________.


	Situation 3
	Emotions

	You failed the exam
	Sadness

Depression

	· How would you be feeling if_________________________________?

· If I ________________________________, I would have_________________________.


	Situation 4
	Emotions

	Your friend had a new mobile phone
	Jealousy

Happiness

	· How would you be feeling if_________________________________?

· If I ________________________________, I would have_________________________.


	Situation 5
	Emotions

	You had to give a speech in front of the whole school
	Confidence 

Embarrassment

	· How would you be feeling if_________________________________?

· If I ________________________________, I would have_________________________.


Приложение 4.
Песня
	Skyfall (Adele)

[Verse 1]

This is the end
Hold your breath and count to _________
Feel the Earth move and then
Hear my _____________ burst again
For this is the end
I’ve drowned and dreamt this  _____________
So overdue I owe them
Swept away I’m ____________

[Chorus]
Let the sky fall
When it crumbles
We will stand tall
And face it all  ____________

Let the sky fall
When it crumbles
We will stand tall
And face it all ____________
At Skyfall


[Verse 2]
Skyfall is where we  _____________
A thousand miles and poles apart
When worlds collide, and  ____________are dark
You may have my number, you can take my __________
But you'll never have my heart


[Chorus]

[Bridge]
Where you go I go
What you see I see
I know I'll ________________ be without the security
Of your loving arms
Keeping me from  __________________
Put your hand in my hand
And we'll stand

[Chorus]
	days

harm

heart

moment

name

never

start

stolen

ten

together (2 times)


Приложение 5.

Карточка с заданиями к песне

	· Match Russian translation with English one:

[___________]
Так пусть же обрушится небо!
Когда оно рассыплется,
Мы не содрогнемся,
Мы вместе переживем это...

Так пусть же обрушится небо!
Когда оно рассыплется,
Мы не содрогнемся,
Мы вместе переживем это...
В «Скайфолл».


[___________]

В «Скайфолл» все начнется для нас,
Разделенных сотнями миль и полюсов.
Когда миры сталкиваются, а дни мрачнеют,
Ты можешь получить мой номер, можешь взять мое имя,
Но тебе никогда не отнять мое сердце!


[___________]
Я иду туда же, куда идешь ты,
Я вижу то же, что видишь ты.
Я знаю, что никогда не останусь без защиты,
Твоих нежных объятий,
Они берегут меня от напастей.
Возьми же меня за руку —
И вместе мы выстоим!


[___________]
Это конец.
Задержи дыхание и досчитай до десяти,
Ощути движение Земли, а затем
Прислушайся: мое сердце взрывается вновь.
Ведь это конец...
Я утонула, я уснула в этот миг,
Я опоздала — я перед всеми в долгу,
Сбитая с ног, я захвачена...


· Find lines of describing Adele’s emotions (underline)
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